

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ
ПРАВДА

● 2 СЕН 1981

г. Тамбов

Гости редакции

Карагандинский театр музыкальной комедии еще молод: лишь через два года он отметит свое десятилетие. Но его творческий коллектив успели полюбить зрители Свердловска и Павлодара, Донецка и Алма-Аты, Петропавловска и Семипалатинска, Целинограда и Чимкента. Теперь на гастрольной карте наших гостей появился Тамбов. Знаменательно, что первая встреча тамбовчанин с этим молодым, но уже зрелым коллективом состоялась в год 250-летия добровольного присоединения Казахстана к России. Взыскательный зритель отметил вдумчивое, бережное прочтение карагандинцами классических оперетт: «Веселая вдова» Ф. Легара, «Цыганский барон» и «Летучая мышь» И. Штрауса, «Сильва» И. Кальмана, их стремление к освоению тем гражданского звучания. А постановка ими оперетты О. Штрауса «Шляпа Наполеона» говорит о тенденции коллектива к поиску и возвращению на сцену незаслуженно забытых произведений классики.

Артисты театра музыкальной комедии за время гастролей побывали в гостях у жердевских хлеборобов, выступили на промышленных предприятиях областного центра. А совсем недавно, перед своим прощальным концертом, посетили Дом печати и встретились с журналистами редакций газет «Тамбов-

ская правда» и «Комсомольское знамя».

Директор театра заслуженный работник культуры КазССР Е. Л. Пелешук познакомил газетчиков с присутствовавшими на встрече артистами, рассказал о Караганде — городе горняков и металлургов, о том, как карагандинцы любят свой театр. Да это и несудивительно. Как писал в этом году журнал «Театр», у творческого коллектива и тружеников Караганды общие радости, общие заботы.

А затем мастера сцены дали небольшой импровизированный концерт. В нем приняли участие народный артист РСФСР И. Войнаровский, народная артистка КазССР и заслуженная артистка РСФСР Н. Симонова, артисты С. Анкудинова, Т. Гимаева, Л. Салтаева, В. Парфенов, О. Мефодиева, А. Дзюбин, В. Малярченко, В. Воробьев, концертмейстер В. Заводчиков. Были исполнены арии из оперетт «Сильва», «Золотая долина», «Женител», «Русский сюжет», а также танцевальные номера.

Журналисты тепло и сердечно поблагодарили артистов из Караганды за их щедрое и искрометное искусство.

О. ИВАНОВ.